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LA MATERIA CEMENTO SI TINGE DI COLORE E DIVENTA 
PROTAGONISTA DEGLI SPAZI QUOTIDIANI CON UN’INEDITA 
INTERPRETAZIONE CERAMICA DELLE SUE POTENZIALITÀ 
ESPRESSIVE. 7 PROPOSTE PRINCIPALI, PIÙ 7 VARIANTI 
IN BRICK, COMPONGONO UNA SUGGESTIVA PALETTE 
CHE SPAZIA TRA TONALITÀ CALDE, FREDDE E ORIGINALI 
SUPERFICI ISPIRATE ALLA BELLEZZA SENZA TEMPO DEL 
TERRAZZO VENEZIANO. COLORFUL PORTA UNA VENTATA 
DI FRESCHEZZA NEL CONTEMPORARY INTERIOR E 
OUTDOOR DESIGN.     /     THE CONCRETE MATERIAL 
IS FILLED WITH COLOUR AND BECOMES PROTAGONIST 
OF THE DAILY SPACES WITH AN UNUSUAL CERAMIC 
INTERPRETATION OF HIS EXPRESSIVE POTENTIALITY. 
7 MAIN PROPOSALS PLUS 7 VARIATIONS IN BRICK, 
CREATE A SUGGESTIVE PALETTE THAT GOES BETWEEN 
WARM, COLD AND ORIGINAL SURFACES, INSPIRED BY 
THE TIMELESS BEAUTY OF THE VENETIAN TERRACE. 
COLORFUL BRINGS A BREATH OF FRESHNESS TO 
THE CONTEMPORARY INTERIOR AND THE OUTDOOR 
DESIGN.     /     LA MATIÈRE BÉTON EST TEINTÉ DE 
COULEUR ET DEVIENT LA PROTAGONISTE DES ESPACES 
QUOTIDIENS AVEC UNE INTERPRÉTATION CÉRAMIQUE 
SANS PRÉCÉDENT DE SON POTENTIEL EXPRESSIF. 7 
PROPOSITIONS PRINCIPALES, PLUS 7 VARIATIONS EN 
BRIQUE, COMPOSENT UNE PALETTE SUGGESTIVE QUI 
VA DES SURFACES CHAUDES, FROIDES ET ORIGINALES 
INSPIRÉES PAR LA BEAUTÉ INTEMPORELLE DE LA 
TERRASSE VÉNITIENNE. COLORFUL APPORTE UN 
SOUFFLE DE FRAÎCHEUR AU DESIGN INTÉRIEUR ET 
EXTÉRIEUR CONTEMPORAIN.     /     DER BETON 
WIRD BUNT UND ZUM PROTAGONISTEN ALLTÄGLICHER 
RÄUME MIT EINER BEISPIELLOSEN KERAMISCHEN 
INTERPRETATION SEINES AUSDRUCKSPOTENTIALS. 
7 VORSCHLÄGE SOWIE 7 VARIATIONEN VON BRICK 
BILDEN EINE SUGGESTIVE PRODUKTPALETTE, DIE VON 
WARMEN, KALTEN UND ORIGINELLEN OBERFLÄCHEN 
REICHT UND DIE VON DER ZEITLOSEN SCHÖNHEIT DER 
VENEZIANISCHEN TERRASSE INSPIRIERT SIND. COLORFUL 
BRINGT FRISCHEN WIND IN ZEITGEMÄSSES INNEN- UND 
AUSSENDESIGN.     /     EL HORMIGÓN SE TIÑE DE COLOR 
Y SE CONVIERTE EN PROTAGONISTA DE LOS ESPACIOS 
COTIDIANOS CON UNA INTERPRETACIÓN CERÁMICA 
INÉDITA DE SU POTENCIAL EXPRESIVO. 7 PROPUESTAS 
PRINCIPALES, 7 VARIACIONES EN BRICK, COMPONEN UNA 
SUGERENTE PALETA QUE OSCILA ENTRE SUPERFICIES 
CÁLIDAS, FRÍAS Y ORIGINALES INSPIRADAS EN LA 
BELLEZA ATEMPORAL DE LA TERRAZA VENECIANA. 
COLORFUL APORTA UN SOPLO DE FRESCURA AL DISEÑO 
CONTEMPORÁNEO DE INTERIORES Y EXTERIORES.



Dalle varianti di colore calde della collezione, le giuste vibrazioni per 
dare vita ad atmosfere avvolgenti e rassicuranti, in grado di trasmettere 
un’appagante sensazione di comfort.     /     From the warm color 
variations of the collection, the right vibrations to create enveloping and 
reassuring atmospheres, capable of transmitting a satisfying feeling 
of comfort.     /     Des variations de couleurs chaudes de la collection, 
les bonnes vibrations pour donner vie à des atmosphères rassurantes 
et enveloppants, capables de transmettre un sentiment de confort 
satisfaisant.     /     Aus den warmen Farbvarianten der Kollektion 
ergeben sich die richtigen Vibrationen, um beruhigende Stimmungen 
zu erwecken, die ein zufriedenstellendes Gefühl von Komfort vermitteln 
können.     /     Desde las variaciones de color cálido de la colección, 
las vibraciones adecuadas para crear atmósferas envolventes y 
tranquilizadoras, capaces de transmitir una satisfactoria sensación de 
confort.

Color and warmth.
Couleur et chaleur.
Farbe und Wärme.
Color y calidez.

Colore e calore
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Tonalità nordiche e ricercate, in linea con i più vitali trend di design. Un 
concentrato di energia cromatica per una progettazione dall’alto valore 
emozionale.     /     Nordic and refined shades, in line with the most 
vital design trends. A concentrate of chromatic energy for a design 
with a high emotional value.     /     Nuances nordiques et raffinées, 
en ligne avec les plus tendances du design vitaux. Un concentré 
d’énergie chromatique pour un design à forte valeur émotionnelle.     /     
Nordische und raffinierte Farbtöne, die den wichtigsten Designtrends 
entsprechen. Ein Konzentrat chromatischer Energie für ein Design mit 
einem hohen emotionalen Wert.     /     Tonos nórdicos y refinados, en 
línea con las tendencias de diseño más vitales. Un concentrado de 
energía cromática para un diseño de alto valor emocional.

Chromatic naturalness.
Naturalité chromatique.
Chromatische Natürlichkeit.
Naturalidad cromática.

Naturalezza cromatica



Colorful è concepita per creare connessioni vitali negli ambienti 
quotidiani. Ricreare le giuste atmosfere ci permette di entrare in sintonia 
con gli spazi e riceverne la giusta energia.     /     Colorful is designed to 
create vital connections in everyday environments. Recreating the right 
atmospheres allows us to get in symbiosis with the spaces and receive 
the right energy.     /     Colorful est conçu pour créer des connexions 
vitales dans les environnements quotidiens. Recréer les bonnes 
atmosphères nous permet de nous mettre en phase avec les espaces 
et de recevoir la bonne énergie.     /     Colorful wurde entwickelt, um 
wesentliche Verbindungen in alltäglichen Umgebungen herzustellen. 
Durch diese neue Stimmung können wir in Harmonie mit den Räumen 
leben und von denen die richtige Energie erhalten.     /     Colorful está 
diseñado para crear conexiones vitales en entornos cotidianos. Recrear 
las atmósferas adecuadas nos permite sintonizarnos con los espacios y 
recibir la energía adecuada.

Style combinations.
Combinaisons de styles.
Stilkombinationen.
Combinaciones de estilos.

Combinazioni di stile



Colorful rievoca la materia cemento con una texture gentile e 
vellutata agli occhi e una superficie morbida ma sicura al tatto, adatta 
a tutte le destinazioni d’uso: private e pubbliche.     /     Colorful 
evokes the concrete material with a gentle and velvety texture to the 
eyes and a soft but safe surface to the touch, suitable for all uses: 
private and public.     /     Colorful évoque le matériau béton avec une 
texture douce et veloutée aux yeux et une surface douce mais sûre 
au toucher, adaptée à tous les usages: privé et public.     /     Colorful 
erinnert an den Beton mit einer sanften und samtigen Textur für die 
Augen und einer weichen, aber gefahrlosen Oberfläche, die sich 
für alle Anwendungen eignet: privat und öffentlich.     /     Colorful 
evoca el hormigón con una textura suave y aterciopelada a la vista y 
una superficie suave pero segura al tacto, apta para todos los usos: 
privados y públicos.

Colored and intense concrete.
Béton coloré et intense.
Farbiger und intensiver Beton.
Hormigón coloreado y intenso.

Cemento colorato  
e inteso 

RIVESTIMENTO / WALL:
CF Mud Brick 7,5x40  
CF Light 80x80 Rett.

PAVIMENTO / FLOOR:
CF Ocean 80x80 Rett.

CF Light 80x80 Rett.
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CF Ocean 80x80 Rett. CF Mud Brick 7,5x40  
CF Light 80x80 Rett.
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RIVESTIMENTO / WALL:
CF Ocean Brick 7,5x40

PAVIMENTO / FLOOR:
CF Mud 80x80 Rett.
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CF Mud 80x80 Rett.CF Ocean Brick 7,5x40
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Giochi di luce in continuo cambiamento, alternanze tra nuance lucide 
e opache, di piccoli e grandi formati insieme, raffinati dialoghi con 
le cromie di oggetti ed arredi. Gli spazi diventano fondali di scena 
aperti a infinite modulazioni di stile, luoghi in cui la creatività si traduce 
in accattivante carattere contemporaneo.     /     Games of light in 
continuous change, alternations between glossy and opaque nuances, 
of small and large sizes together, refined dialogues with the color of 
objects and furnishings. The spaces become stage backdrops open 
to infinite modulations of style, places where creativity translates into 
captivating contemporary character.     /     Jeux de lumière en perpétuel 
changement, alternances entre nuances brillantes et opaques, de 
petites et grandes formats réunies, dialogues raffinés avec les couleurs 
des objets et du mobilier. Les espaces deviennent des décors de scène 
ouverts à des modulations infinies de style, des lieux où la créativité se 
traduit par un caractère contemporain captivant.     /     Lichtspiele im 
ständigen Wandel, Wechsel zwischen glänzenden und matten Tönen. 
Von kleinen und großen Formaten zusammen, verfeinerter Austausch 
zwischen den Farben, den Objekten und den Möbeln. Die Räume 
werden zu Bühnenhintergründen, die für unendliche Stilvariationen offen 
sind. Orte, wo Kreativität zu einem faszinierenden zeitgenössischen 
Charakter führt.     /     Juegos de luz en continuo cambio, alternancias 
entre tonalidades brillantes y opacas, tamaños pequeños y grandes 
juntos, diálogos refinados con los colores de objetos y los muebles. Los 
espacios se convierten en escenarios abiertos a infinitas modulaciones 
de estilo, lugares donde la creatividad se traduce en carácter cautivador 
y contemporáneo.

Captivating dialogues.
Dialogues captivants.
Faszinierende Dialoge.
Diálogos cautivadores.

Dialoghi accattivanti 

RIVESTIMENTO / WALL
CF Ocean Brick 7,5x40 

PAVIMENTO / FLOOR
CF Sand 120x120 rett. 
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RIVESTIMENTO / WALL
CF Ligh 60x120

Backsplash: CF Cotton Modernist 30x60

PAVIMENTO / FLOOR
CF Mud 60x60 rett. 
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CF Mud 60x60 rett. 

Backsplash: CF Cotton Modernist 30x60
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RIVESTIMENTO / WALL
CF Sand Modernist 30x60 
CF Sand 60x60 
CF Dark 80x80 rett. 

PAVIMENTO / FLOOR
CF Dark 120x120 rett. 
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RIVESTIMENTO / WALL
CF Dark 60x120

CF Cotton Brick, Sunflower Brick, Green Pine Brick 7,5x40

PAVIMENTO / FLOOR
CF sand 80x80 rett. 
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OUTDOOR
CF Concrete 80x80 20mm Rett.
CF Concrete Elemento contenimento interno 20x80xh15

INDOOR
RIVESTIMENTO / WALL:
CF Cotton Brick 7,5x40

PAVIMENTO / FLOOR:
CF Cotton 120x120 Rett.

CF Cotton Brick 7,5x40
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RIVESTIMENTO / WALL:
CF Pine Green Brick 7,5x40 Rett.
CF Cotton Modernist 30x60
Collection Arkè: AK Naturale 20x120 Rett. - 26,5x180 Rett.

PAVIMENTO / FLOOR:
CF Light 80x80 Rett.
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CF Light 80x80 Rett.

CF Cotton Modernist 30x60

3130



Una materia duttile, pensata per le più svariate applicazioni: dai 
pavimenti ai rivestimenti, per immaginare gli ambienti come tele sulle 
quali comporre affascinanti creazioni d’insieme, nelle quali nulla 
viene lasciato al caso.     /     A ductile material, designed for the most 
varied applications: from floors to walls, to imagine environments as 
painting canvases where compose fascinating creations, in which 
nothing is left to chance.     /     Un matériau ductile, conçu pour les 
applications les plus variées: des sols aux revêtements pour imaginer 
des environnements comme des toiles sur lesquelles composer des 
créations d’ensemble fascinantes, dans lesquelles rien n’est laissé 
au hasard.     /     Ein duktiles Produkt, das für die unterschiedlichsten 
Anwendungen entwickelt wurde: von Fußböden bis zu Belägen, um 
sich die Räume als Leinwände vorzustellen, auf denen faszinierende 
Gesamtkreationen komponiert werden können und wo nichts dem 
Zufall überlassen bleibt.     /     Un material dúctil, diseñado para las 
más variadas aplicaciones: desde suelos hasta revestimientos para 
imaginar ambientes como lienzos sobre los que componer fascinantes 
creaciones globales, en las que nada se deja al azar.

Flexible creativity.
Créativité flexible.
Flexible Kreativität.
Creatividad flexible.

Duttile creatività

RIVESTIMENTO / WALL:
CF Pine Green Brick 7,5x40 - CF Mud Brick 7,5x40 

PAVIMENTO / FLOOR:
CF Light 120x120 Rett.
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RIVESTIMENTO / WALL:
CF Pine Green Brick 7,5x40

PAVIMENTO / FLOOR:
CF Cotton 80x80 Rett.

CF Cotton 80x80 Rett.
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La versatilità del verde consente di interpretare la stessa stanza da 
bagno con suggestioni materiche differenti: cemento o marmo in 
relazione al proprio stile abitativo.     /     The versatility of the green 
allows you to interpret the same bathroom with different material 
suggestions: concrete or marble in relation to your lifestyle.     /     La 
polyvalence du vert vous permet d’interpréter la même salle de bain 
avec différentes suggestions de matériaux: béton ou marbre en fonction 
de votre style de vie.     /     Die Vielseitigkeit des Grüns ermöglicht 
es Ihnen, dasselbe Badezimmer mit unterschiedlichen Materien 
darzustellen: Beton oder Marmor in Bezug auf Ihren Lebensstil.     /     
La versatilidad del verde le permite interpretar un mismo baño con 
diferentes propuestas de materiales: hormigón o mármol en relación 
con su estilo de vida.

One color, different combinations.
Une couleur, différentes combinaisons.
Eine Farbe, unterschiedliche Kombinationen.
Un color, diferentes combinaciones.

Un colore, 
diversi abbinamenti

RIVESTIMENTO / WALL:
CF Pine Green Brick 7,5x40

PAVIMENTO / FLOOR:
Collection Sunshine: SU Capraia White 120x120 Nat. Rett.
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RIVESTIMENTO / WALL:
CF Ocean Modernist 30x60 Rett.
CF Sunflower Brick 7,5x40 

PAVIMENTO / FLOOR:
CF Ocean 120x120 Rett.
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RIVESTIMENTO / WALL:
CF Ocean Modernist 30x60 Rett.
CF Sunflower Brick 7,5x40 

PAVIMENTO / FLOOR:
CF Ocean 120x120 Rett.

CF Ocean 120x120 Rett.
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RIVESTIMENTO / WALL:
CF Ocean 30x60 Rett.
CF Ocean Brick 7,5x40 

PAVIMENTO / FLOOR:
CF Light 80x80 Rett.

4342



RIVESTIMENTO / WALL:
CF Sand 30x60 Rett.
CF Sunflower Brick 7,5x40 
CF Pine Green Brick 7,5x40 

PAVIMENTO / FLOOR:
CF Dark 80x80 Rett.
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La vita outdoor si colora di sensazioni uniche e preziose, grazie a 
superfici pensate per assicurare la stessa cura di dettaglio delle stanze 
interne, e al tempo stesso prestazioni in termini di durata e resistenza 
altrimenti ineguagliabili.     /     Outdoor life is colored with unique 
and precious sensations, thanks to surfaces designed to ensure 
the same attention to detail as the interior rooms, and at the same 
time performance in terms of durability and resistance otherwise 
unparalleled.     /     La vie en extérieure est colorée avec des 
sensations uniques et précieuses, grâce à des surfaces destinées 
à assurer la même attention aux détails que les pièces intérieures, 
et au même temps la performance en termes de durabilité et de 
résistance est autrement sans pareil.     /     Dank der Liebe zum 
Detail der Oberflächen wird das Leben im Freien bunt. Das Produkt 
erlaubt unvergleichliche Leistungen in Bezug auf Haltbarkeit 
und Widerstandsfähigkeit und zusammen mit einzigartigen und 
hervorragenden Gefühlen.     /     La vida al aire libre está coloreada 
con sensaciones únicas y preciosas, gracias a las superficies 
diseñadas para garantizar la misma atención al detalle que las 
habitaciones interiores y, al mismo tiempo, un rendimiento en 
términos de durabilidad y resistencia sin igual.

Unparalleled sensations.
Sensations sans pareil.
Ausgezeichnete Gefühle.
Sensaciones inigualables.

Sensazioni 
ineguagliabili

CF Concrete 80x80 20MM Rett.
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La disponibilità di una ricca gamma di pezzi speciali fa di Colorful 
una collezione fluida e versatile, ideale anche per progettare 
spazi piscine rifiniti fin nei minimi particolari e caratterizzati dalla 
massima resa tecnica.     /     The wide selection of special pieces 
makes Colorful a fluid and versatile collection. Ideal to design 
swimming pool spaces too, finished down to the smallest details 
and characterized by maximum technical performances.     /    La 
disponibilité d’une large gamme de pièces spéciales fait de 
Colourful une collection fluide et polyvalente, également idéale pour 
concevoir des espaces de piscine finis dans les moindres détails 
et caractérisés par des performances techniques maximales.     /     
Die Verfügbarkeit einer großen Auswahl an Spezialstücken macht 
Colorful zu einer anpassungsfähigen und vielseitigen Kollektion, die 
sich auch ideal für die Gestaltung von Schwimmbädern eignet, die 
bis ins kleinste Detail ausgeführt werden und sich durch maximale 
technische Leistung auszeichnen.     /     La disponibilidad de una 
amplia gama de piezas especiales hace de Colorful una colección 
fluida y versátil, ideal también para diseñar espacios de piscina 
acabados hasta el más mínimo detalle y caracterizados por las 
máximas prestaciones técnicas.

Fluid elegance.
Élégance fluide.
Fließende Eleganz.
Elegancia fluida.

Fluida eleganza

OUTDOOR
CF Light 80x80 20mm Rett.

CF Light Griglia in PVC Lineare 33x24,5
CF Light Griglia in PVC Angolare 25,5x25,5

INDOOR
AK Naturale 26,5x180 Rett.
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Una collezione che infonde un’iniezione di vitalità al colore come 
elemento di design, permettendo di affacciarsi su nuovi orizzonti di stile, 
sia indoor sia outdoor.     /     A collection that infuses an injection of 
vitality to color as a design element, allowing you to look out to new 
horizons of style, both indoors and outdoors.     /     Une collection 
qui insuffle une injection de vitalité à la couleur comme un élément 
de design, qui vous permet de regarder sur de nouveaux horizons 
de style, tant à l’intérieur qu’à l’extérieur.     /     Eine Kollektion, die 
der Farbe als Gestaltungselement Vitalität verleiht und es Ihnen 
ermöglicht, sowohl im Innen- als auch im Außenbereich neue 
Horizonte des Stils zu entdecken.     /     Una colección que infunde 
una inyección de vitalidad al color como elemento de diseño, 
permitiéndole mirar hacia nuevos horizontes de estilo, tanto en 
interiores como en exteriores.

Horizons of beauty.
Horizons de beauté.
Horizonte der Schönheit.
Horizontes de belleza.

Orizzonti di bellezza

CF Light 80x80 20MM Rett.
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CF Mud 80x80 20MM Rett.CF Sand 20MM Rett.
CF Sand Griglia rigata 14,5x50
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CF COTTON

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42 SHADE

SPECTRUM

Moderatethickness
mm20

C
R11

thickness
mm8,5

thickness
mm8,5

B
R10colorful

P010462 - 120x120 . 48”x48” rett.
9298

P010481 - 80x80 . 32”x32” rett.
6470

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI - Available in all colours - Disponible dans toutes les couleurs - In allen Farben erhältlich - Se comercializas en todos los colores

Battiscopa  
7,2x120 rett.

Battiscopa  
7,5x60 rett.

Gradone Lineare  
80x80  20MM
becco toro nat. 
becco toro rett.
costa retta nat. 
costa retta rett.
costa retta grafica.

becco toro nat. 
becco toro rett.
costa retta nat. 
costa retta rett.
costa retta grafica.

nat.
rett.

Gradone Angolare  
80x80  20MM

Elemento L  
4x15x80  20MM

P010476 - 30x60 . 12”x24” rett.
4248

P010467 - 60x120 . 24”x48” rett.
7480

P010471 - 60x60 . 24”x24” rett.
4652

P010549 - mosaico  
30x30 . 12”x12” (5x5)

182

P010543 - modernist 
 30x60 . 12”x24” 

230

CF CONCRETE

P010464 - 120x120 . 48”x48” rett.
9298

P010483 - 80x80 . 32”x32” rett.
6470

P010489 - 80x80 . 32”x32” nat.  20 MM
106112

P010491 - 80x80 . 32”x32” rett.  20 MM
110116

P010478 - 30x60 . 12”x24” rett.
4248

P010469 - 60x120 . 24”x48” rett.
7480

P010473 - 60x60 . 24”x24” rett.
4652

P010513 - 60x60 . 24”x24” Grip rett.
5056

P010548 - mosaico  
30x30 . 12”x12” (5x5)

182

P010542 - modernist 
 30x60 . 12”x24” 

230

Ang. Gradone Assemblato 
3x33x33 rett.

Ang. Gradone Assemblato 
3x33x120 rett. SX / DX (€ 265)

Gradone Assemblato  
3x33x120 rett.

Gradone Assemblato  
3x33x60 rett.

GRIP

Listello copriangolo 120  

Prezzo al m2 per quantità inferiore al pallet
Price/sqm for quantity less than a full pallet
Prix au m2 pour quantité inferieur à la palette
QM Preis für mengen unter eine Palette

Prezzo al m2 per quantità inferiore al pallet
Price/sqm for quantity less than a full pallet
Prix au m2 pour quantité inferieur à la palette
QM Preis für mengen unter eine Palette

Prezzo al pezzo
Price per piece
Prix à la pièce
Preis per Stueck

Prezzo al pezzo
Price per piece
Prix à la pièce
Preis per Stueck

Prezzo al metro lineare
Price per linear metres
Prix au mètre linéaire
Preis per Lfm

Prezzo al metro lineare
Price per linear metres
Prix au mètre linéaire
Preis per Lfm

Prezzo al m2 per quantità uguale/superiore al pallet
Price/sqm for quantity equal to or greater than a full pallet
Prix au m2 pour quantité égale/supérieure à la palette
QM Preis für volle Paletten und größeren mengen

Prezzo al m2 per quantità uguale/superiore al pallet
Price/sqm for quantity equal to or greater than a full pallet
Prix au m2 pour quantité égale/supérieure à la palette
QM Preis für volle Paletten und größeren mengen

276102

30
68

20

102 310

192

192

204

204

276 138

276

506

276 138

276

310
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CF SAND

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42 SHADE

SPECTRUM

Moderatethickness
mm20

C
R11

thickness
mm8,5

thickness
mm8,5

B
R10colorful

P010463 - 120x120 . 48”x48” rett.
9298

P010477 - 30x60 . 12”x24” rett.
4248

P010468 - 60x120 . 24”x48” rett.
7480

P010472 - 60x60 . 24”x24” rett.
4652

P010512 - 60x60 . 24”x24” Grip rett.
5056

P010552 - mosaico  
30x30 . 12”x12” (5x5)

182

P010546 - modernist 
 30x60 . 12”x24” 

230

CF MUD

P010465 - 120x120 . 48”x48” rett.
9298

P010550 - mosaico  
30x30 . 12”x12” (5x5)

182

P010544 - modernist 
 30x60 . 12”x24” 

230

P010479 - 30x60 . 12”x24” rett.
4248

P010470 - 60x120 . 24”x48” rett.
7480

P010474 - 60x60 . 24”x24” rett.
4652

P010514 - 60x60 . 24”x24” Grip rett.
5056

P010484 - 80x80 . 32”x32” rett.
6470

P010482 - 80x80 . 32”x32” rett.
6470

P010490 - 80x80 . 32”x32” nat.  20 MM
106112

P010488 - 80x80 . 32”x32” nat.  20 MM
106112

P010493 - 80x80 . 32”x32” rett.  20 MM
110116

P010492 - 80x80 . 32”x32” rett.  20 MM
110116

GRIP

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI - Available in all colours - Disponible dans toutes les couleurs - In allen Farben erhältlich - Se comercializas en todos los colores

Battiscopa  
7,2x120 rett.

Battiscopa  
7,5x60 rett.

Gradone Lineare  
80x80  20MM
becco toro nat. 
becco toro rett.
costa retta nat. 
costa retta rett.
costa retta grafica.

becco toro nat. 
becco toro rett.
costa retta nat. 
costa retta rett.
costa retta grafica.

nat.
rett.

Gradone Angolare  
80x80  20MM

Elemento L  
4x15x80  20MM

Ang. Gradone Assemblato 
3x33x33 rett.

Ang. Gradone Assemblato 
3x33x120 rett. SX / DX (€ 265)

Gradone Assemblato  
3x33x120 rett.

Gradone Assemblato  
3x33x60 rett.

Listello copriangolo 120  

276102

30
68

20

102 310

192

192

204

204

276 138

276

506

276 138

276

310

Prezzo al m2 per quantità inferiore al pallet
Price/sqm for quantity less than a full pallet
Prix au m2 pour quantité inferieur à la palette
QM Preis für mengen unter eine Palette

Prezzo al m2 per quantità inferiore al pallet
Price/sqm for quantity less than a full pallet
Prix au m2 pour quantité inferieur à la palette
QM Preis für mengen unter eine Palette

Prezzo al pezzo
Price per piece
Prix à la pièce
Preis per Stueck

Prezzo al pezzo
Price per piece
Prix à la pièce
Preis per Stueck

Prezzo al metro lineare
Price per linear metres
Prix au mètre linéaire
Preis per Lfm

Prezzo al metro lineare
Price per linear metres
Prix au mètre linéaire
Preis per Lfm

Prezzo al m2 per quantità uguale/superiore al pallet
Price/sqm for quantity equal to or greater than a full pallet
Prix au m2 pour quantité égale/supérieure à la palette
QM Preis für volle Paletten und größeren mengen

Prezzo al m2 per quantità uguale/superiore al pallet
Price/sqm for quantity equal to or greater than a full pallet
Prix au m2 pour quantité égale/supérieure à la palette
QM Preis für volle Paletten und größeren mengen
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CF OCEAN

B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42 SHADE

SPECTRUM

Moderatethickness
mm20

C
R11

thickness
mm8,5

B
R10colorful

P010466 - 120x120 . 48”x48” rett.
9298

P010485 - 80x80 . 32”x32” rett.
6470

P010480 - 30x60 . 12”x24” rett.
4248

P010496 - 60x120 . 24”x48” rett.
7480

P010545 - modernist 
 30x60 . 12”x24” 

230

P010475 - 60x60 . 24”x24” rett.
4652

P010551 - mosaico  
30x30 . 12”x12” (5x5)

182

thickness
mm8,5

GRIP

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI - Available in all colours - Disponible dans toutes les couleurs - In allen Farben erhältlich - Se comercializas en todos los colores

Battiscopa  
7,2x120 rett.

Battiscopa  
7,5x60 rett.

Ang. Gradone Assemblato 
3x33x33 rett.

Ang. Gradone Assemblato 
3x33x120 rett. SX / DX (€ 265)

Gradone Assemblato  
3x33x120 rett.

Gradone Assemblato  
3x33x60 rett.

Listello copriangolo 120  

276102

30
68

20

102 310

Prezzo al m2 per quantità inferiore al pallet
Price/sqm for quantity less than a full pallet
Prix au m2 pour quantité inferieur à la palette
QM Preis für mengen unter eine Palette

Prezzo al pezzo
Price per piece
Prix à la pièce
Preis per Stueck

Prezzo al metro lineare
Price per linear metres
Prix au mètre linéaire
Preis per Lfm

Prezzo al m2 per quantità uguale/superiore al pallet
Price/sqm for quantity equal to or greater than a full pallet
Prix au m2 pour quantité égale/supérieure à la palette
QM Preis für volle Paletten und größeren mengen
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B.C.R.A.DRY
WET

D.C.O.F.

≥ 0,40
≥ 0,42

thickness
mm20

C
R11

thickness
mm8,5

B
R10colorful

CF LIGHT

P010517 - 60x120 . 24”x48” rett.
8692

P010486 - 120x120 . 48”x48” rett.
108114

P010515 - 80x80 . 32”x32” rett.
7682

CF DARK

P010518 - 60x120 . 24”x48” rett.
8692

P010487 - 120x120 . 48”x48” rett.
108114

P010516 - 80x80 . 32”x32” rett.
7682

P010494 - 80x80 . 32”x32” nat.  20 MM
118124

P010495 - 80x80 . 32”x32” rett.  20 MM
122128

SHADE
SPECTRUM

Moderatethickness
mm8,5colorful

brick

CF CARBON BRICK

S007040 - 7,5x40 . 3”x16”
6066

CF OCEAN BRICK

S007041 - 7,5x40 . 3”x16”
6066

CF CONCRETE BRICK

S007039 - 7,5x40 . 3”x16”
6066

CF PINE GREEN BRICK

S007037 - 7,5x40 . 3”x16”
6066

CF COTTON BRICK

S007035 - 7,5x40 . 3”x16”
6066

CF SUNFLOWER BRICK

S007036 - 7,5x40 . 3”x16”
6066

CF MUD BRICK

S007038 - 7,5x40 . 3”x16”
6066

Prezzo al m2 per quantità inferiore al pallet
Price/sqm for quantity less than a full pallet
Prix au m2 pour quantité inferieur à la palette
QM Preis für mengen unter eine Palette

Prezzo al pezzo
Price per piece
Prix à la pièce
Preis per Stueck

Prezzo al metro lineare
Price per linear metres
Prix au mètre linéaire
Preis per Lfm

Prezzo al m2 per quantità uguale/superiore al pallet
Price/sqm for quantity equal to or greater than a full pallet
Prix au m2 pour quantité égale/supérieure à la palette
QM Preis für volle Paletten und größeren mengen

 DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI - Available in all colours - Disponible dans toutes les couleurs - In allen Farben erhältlich - Se comercializas en todos los colores

Battiscopa  
7,2x120 rett.

Battiscopa  
7,5x60 rett.

Ang. Gradone Assemblato 
3x33x33 rett.

Ang. Gradone Assemblato 
3x33x120 rett. SX / DX (€ 265)

Gradone Assemblato  
3x33x120 rett.

Gradone Assemblato  
3x33x60 rett.

Listello copriangolo 120  

276102

30
68

20

102 310

Gradone Lineare  
80x80  20MM
costa retta grafica. costa retta grafica. nat.

rett.

Gradone Angolare  
80x80  20MM

Elemento L  
4x15x80  20MM

138
506 138310

DISPONIBILE NEI COLORI: - Available in the colors: - Disponible dans les couleurs : - Verfügbar in den Farben: - Disponible en los colores: CF Light*

* * *
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Brick: soluzioni di posa

130 pezzi totali Percentuale per modulo Pezzi per modulo

Cotton 83,08 108
Ocean 6,15 8 
Sunflower 5,38 7
Mud 5,38 7

130 pezzi totali Percentuale per modulo Pezzi per modulo

Cotton 34,62 45
Sunflower 34,62 45
Pine Green 30,77 40

140 pezzi totali Percentuale per modulo Pezzi per modulo

Cotton 44,29 62
Mud 50 70
Pine Green 5,71 8

Brick: laying solutions.
Brick: solutions de pose.
Brick: Verlegungsmöglichkeiten.
Brick: soluciones de instalación.
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CF COTTON CF CONCRETE CF SAND CF MUD CF OCEAN CF LIGHT CF DARK

ARKÈ NATURALE NATURALE MOGANO TORTORA SBIANCATO NATURALE NATURALE TORTORA MIELE

SBIANCATO TORTORA CAPPUCCINO CAPPUCCINO MIELE MOGANO

AXEL IVORY IVORY GOLD IVORY BEIGE GOLD IVORY

BEIGE GREY BEIGE BEIGE GOLD

SUNSHINE BRECCIA GREY EMPERADOR 
DARK

SEGESTA IVORY EMPERADOR 
DARK

EMPERADOR 
DARK

EMPERADOR 
DARK

CAPRAIA WHITE BRECCIA GREY

CF COTTON CF CONCRETE CF CARBON CF SUNFLOWER CF PINE GREEN CF OCEAN CF MUD

BIOPHILIC GREY GREY DARK GREY WHITE DARK GREY GREIGE WHITE WHITE GREIGE

ARKÈ CAPPUCCINO TORTORA CAPPUCCINO MOGANO MOGANO SBIANCATO NATURALE

NATURALE NATURALE CAPPUCCINO

AXEL GREY BEIGE BEIGE

SUNSHINE BRECCIA GREY EMPERADOR 
DARK

EMPERADOR 
DARK

SENTIMENTO GREY

SHADE NOTTE

Combinazioni di stili e colori
Combinations of styles and colours.
Des combinaisons de styles et de couleurs.
Kombinationen von Stilen und Farben.
Combinaciones de estilos y colores.

brick
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GRUPPO BIa EN 14411_G
GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA - GRES PORCELLANATO SMALTATO
THROUGH-BODY PORCELAIN TILE - GLAZED PORCELAIN STONEWARE
LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE - GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ
DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG - GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES PORCELÁNICO CON COLOR EN TODA MASA - GRES PORCELÁNICO ESMALTADO.

VALORI LIMITE PREVISTI
ESTABLISHED LIMITS

VALEURS LIMITES PREVUES
VORGESEHENE GRENZWERTE
VALORES LÍMITE PREVISTOS

PRESTAZIONI
TECHNICAL PERFORMANCE

PERFORMANCES
LEISTUNGEN

PRESTACIONES

NORMA
NORMS
NORM

NORME
NORMA

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION
ABSORPTION D’EAU
WASSERAUFNAHME
ABSORCIÓN DE AGUA

≤ 0,5% ~ 0,1% UNI EN ISO
10545-3

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
BENDING STRENGTH
RESISTANCE À LA FLEXION
BIEGEFESTIGKEIT
RESISTENCIA A LA FLEXIÓN

Modulo di rottura
Modulus of rupture
Module de rupture

Bruchlast
Módulo de rotura

Min. ≥ 35 N/mm2

~50 N/mm2 UNI EN ISO
10545-4

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE
RESISTANCE AU GEL
FROSTBENSTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA AL HIELO

Resistente
Resistant
Résistant

Widerstandsfähig
Resistente

Ingelivo
Frost proof

Ingelif
Frostsicher

Resistente al hielo

UNI EN ISO
10545-12

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANT TO THERMAL SHOCKS
RÉSISTANCE AUX ÉCARTS DE TEMPÉRATURE
THERMOSCHOCKBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LOS CAMBIOS BRUSCOS DE TEMPERATURA

Resistente
Resistant
Résistant

Widerstandsfähig
Resistente

Resistente
Resistant
Résistant

Widerstandsfähig
Resistente

UNI EN ISO
10545-9

RESISTENZA DEI COLORI ALLA LUCE
COLOUR RESISTANCE TO LIGHT EXPOSURE
RÉSISTANCE DES COULEURS À LA LUMIÈRE
FARBECHTHEIT UNTER LICHTEINFLUSS
RESISTENCIA DE LOS COLORES A LA LUZ

Resistente
Resistant
Résistant

Widerstandsfähig
Resistente

Resistente
Resistant
Résistant

Widerstandsfähig
Resistente

DIN 51094

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
SKID RESISTANCE
RÈSISTANCE AU GLISSEMENT
RUTSCHHEMMUNG
RESISTENCIA AL RESBALAMIENTO

Da R9 a R13
From R9 to R13

De R9 à R13
Von R9 bis R13

De R9 a R13

Natural Surface: R 10
Grip: R 11 

DIN 51130

Da A a C
From A to C
Von A bis C

De A à C
De A a C

Natural Surface: B
Grip: C DIN 51097

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO D-COF
SKID RESISTANCE D-COF
RÈSISTANCE AU GLISSEMENT D-COF 
RUTSCHHEMMUNG D-COF
RESISTENCIA AL RESBALAMIENTO D-COF

≥ 0,42

“Natural” and “Grip” Surfaces
Conforme

Conforms
Conforme

Gemäß
Conforme

ANSI A 137.1:2012

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO B.C.R.A
SKID RESISTANCE B.C.R.A
RÈSISTANCE AU GLISSEMENT B.C.R.A 
RUTSCHHEMMUNG B.C.R.A
RESISTENCIA AL RESBALAMIENTO B.C.R.A

≥ 0,40

Conforme
Conforms
Conforme

Gemäß
Conforme

Metodo BCRA

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
CHEMICAL RESISTANCE 
BESTÄNDIGKEIT GEGEN CHEMIKALIEN
RESISTANCE A L’ATTAQUE CHIMIQUE
RESISTENCIA A ATAQUE QUÍMICO

GB minimo
GB minimum
GB minimum 

Mind. GB
GB mínimo

Conforme
Conforms
Conforme

Gemäß
Conforme

UNI EN ISO
10545-13

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANT TO STAINING
RESISTANCE AUX TACHES
FLECKENBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LAS MANCHAS

Classe 3 minimo
class 3 minimum

classe 3 minimum
Mind. klasse 3
Clase 3 mínimo

Conforme
Conforms
Conforme

Gemäß
Conforme

UNI EN ISO
10545-14

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS . CARACTERISTIQUES TECHNIQUE . TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN . CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS.

In conformità con EN1339-F in quanto test effettuati su una tipologia diversa da quella per la quale la norma è concepita. 
In compliance with EN1339-F as tests carried out on a different type from that for which the standard is issued. 
Conformément au reglement EN1339-F en s’agissant des tests effectuées sur un type différent par rapport à celui dont le reglement a été conçu.
Gemäß dem verwendeten Produktentyp ist in Konformität mit der EU-Norm EN1339. 
Según lo dispuesto por EN1339-F, tratándose de pruebas efectuadas sobre un tipo diferente de aquel para el cual la norma ha sido prevista.

* 

GRUPPO BIa EN 14411_G
GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA 20 MM
THROUGH-BODY PORCELAIN TILE 20 MM
LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE 20 MM
DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG 20 MM
GRES PORCELÁNICO EN TODA MASA 20 MM

VALORI LIMITE PREVISTI
ESTABLISHED LIMITS

VALEURS LIMITES PREVUES
VORGESEHENE GRENZWERTE
VALORES LÍMITE PREVISTOS

PRESTAZIONI
TECHNICAL PERFORMANCE

PERFORMANCES
LEISTUNGEN

PRESTACIONES

NORMA
NORMS
NORM

NORME
NORMA

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION
ABSORPTION D’EAU
WASSERAUFNAHME
ABSORCIÓN DE AGUA

≤ 0,5% ~ 0,1% UNI EN ISO
10545-3

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
BENDING STRENGTH
RESISTANCE À LA FLEXION
BIEGEFESTIGKEIT
RESISTENCIA A LA FLEXIÓN

Modulo di rottura
Modulus of rupture
Module de rupture

Bruchlast
Módulo de rotura

Min. ≥ 35 N/mm2

~50 N/mm2 UNI EN ISO
10545-4

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE
RESISTANCE AU GEL
FROSTBENSTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA AL HIELO

Resistente
Resistant
Résistant

Widerstandsfähig
Resistente

Resistente
Resistant
Résistant

Widerstandsfähig
Resistente

UNI EN ISO
10545-12

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANT TO THERMAL SHOCKS
RÉSISTANCE AUX ÉCARTS DE TEMPÉRATURE
THERMOSCHOCKBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LOS CAMBIOS BRUSCOS DE TEMPERATURA

Resistente
Resistant
Résistant

Widerstandsfähig
Resistente

Resistente
Resistant
Résistant

Widerstandsfähig
Resistente

UNI EN ISO
10545-9

RESISTENZA DEI COLORI ALLA LUCE
COLOUR RESISTANCE TO LIGHT EXPOSURE
RÉSISTANCE DES COULEURS À LA LUMIÈRE
FARBECHTHEIT UNTER LICHTEINFLUSS
RESISTENCIA DE LOS COLORES A LA LUZ

Resistente
Resistant
Résistant

Widerstandsfähig
Resistente

Resistente
Resistant
Résistant

Widerstandsfähig
Resistente

DIN 51094

CARICO DI ROTTURA MEDIO
BREAKAGE LOAD
BRUCHLAST
CHARGE DE RUPTURE
CARGA DE ROTURA MEDIA

Classe 1
60x120 . 24”x48” / 40x120 . 16”x48” 
30x120 . 12”x48” / 80x80 . 32”x32”

40x80 . 16”x48”

Classe 1 ~7,00 kN al centro
60x90 . 24”x36” / 60x60 . 24”x24” 

Classe 2 ~8,00 kN al centro
40x40 . 16”x16”

Classe 4 ~10,00 kN al centro
20x20 . 8”x18”

EN 12825*

RESISTENZA MECCANICA
MECHANICAL STRENGHT
MECHANISCHE FESTIGKEIT
CLASSE D’APPELATION
RESISTENCIA MECÁNICA 

U11*
60x90 . 24”x36” / 60x60 . 24”x24”

40x40 . 16”x16”

U14*
20x20 . 8”x18”

EN 1339-F

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
SKID RESISTANCE
RÈSISTANCE AU GLISSEMENT
RUTSCHHEMMUNG
RESISTENCIA AL RESBALAMIENTO

Da R9 a R13
From R9 to R13

De R9 à R13
Von R9 bis R13

De R9 a R13

R 11 DIN 51130

Da A a C
From A to C
Von A bis C

De A à C
De A a C

C DIN 51097

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO D-COF
SKID RESISTANCE D-COF
RÈSISTANCE AU GLISSEMENT D-COF 
RUTSCHHEMMUNG D-COF
RESISTENCIA AL RESBALAMIENTO D-COF

≥ 0,42 ≥ 0,60 ANSI A 137.1:2012

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO B.C.R.A
SKID RESISTANCE B.C.R.A
RÈSISTANCE AU GLISSEMENT B.C.R.A 
RUTSCHHEMMUNG B.C.R.A
RESISTENCIA AL RESBALAMIENTO B.C.R.A

≥ 0,40

Conforme
Conforms
Conforme

Gemäß
Conforme

Metodo BCRA

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
CHEMICAL RESISTANCE 
BESTÄNDIGKEIT GEGEN CHEMIKALIEN
RESISTANCE A L’ATTAQUE CHIMIQUE
RESISTENCIA A ATAQUE QUÍMICO

GB minimo
GB minimum
GB minimum 

Mind. GB
GB mínimo

GA UNI EN ISO
10545-13

5 EN ISO
10545-14

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANT TO STAINING
RESISTANCE AUX TACHES
FLECKENBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LAS MANCHAS

Classe 3 minimo
class 3 minimum

classe 3 minimum
Mind. klasse 3
Clase 3 mínimo

Conforme
Conforms
Conforme

Gemäß
Conforme

UNI EN ISO
10545-14

66 67



GRUPPO BIa EN 14411_G
Proprio per la caratteristica di grande durezza e intaccabilità da parte degli agenti esterni, 20MM può essere pulito con la quasi totalità dei detergenti.  
Si consiglia comunque di utilizzare semplicemente un detergente neutro e un getto d’acqua. Per una maggiore comodità e per evitare che nell’asciugatura si creino depositi di calcare 
consigliamo di facilitare il drenaggio con una spazzola in gomma.

Thanks to its great hardness and weather-resistance, 20MM can be cleaned with almost any detergent. However, we recommend simply using a mild detergent and a water jet.  
For greater convenience and to avoid limescale deposits forming, we recommend facilitating drainage with a rubber brush.
En raison de sa grande dureté et résistance aux agents externes, 20MM peut être nettoyé avec presque tous les détergents. Il est conseillé dans tous les cas de n’utiliser qu’un détergent neutre et un 
jet d’eau. Pour plus de facilité et pour éviter qu’au moment du séchage ne se forment des dépôts de calcaire, nous conseillons de faciliter le drainage au moyen d’une brosse en caoutchouc.
Gerade wegen seiner enormen Härte und Angreifbarkeit seitens der äußeren Einflüsse, kann 20MM mit fast jedem Reinigungsmittel gereinigt werden.  
Es wird jedoch empfohlen einfach ein neutrales Reinigungsmittel und einen Wasserstrahl zu verwenden. Aus Bequemlichkeit und um zu vermeiden, dass sich beim Trocknen 
Kalkablagerungen bilden, empfehlen wir die Drainage mit einer Plastikbürste zu erleichtern.
Por sus características de gran dureza y resistencia a los ataques de agentes externos, 20MM puede ser limpiado con la casi totalidad de los detergentes.  
De igual modo, se aconseja utilizar simplemente un detergente neutro y un chorro de agua. Para mayor comodidad y para evitar que durante el secado se formen depósitos de cal, 
aconsejamos facilitar el drenaje con un cepillo de goma.

L’azienda si riserva la facoltà di apportare variazioni ai prodotti e alle caratteristiche illustrate in questo strumento.  
I colori sono da ritenersi puramente indicativi. 

The company reserves the right to make any change to products and features shown in this catalogue.  
All colors are purely a guide.

L’usine se réserve le droit d’apporter des modifications aux produits et aux caractéristiques présentées dans cet outil.  
Les couleurs doivent être considérées à titre purement indicatif.

Die Firma behält sich vor, das Recht Änderungen an den in diesem Katalog enthaltenen Produkten und dessen Eigenschaften vorzunehmen. 
Farbabweichungen vorbehalten.

Se reservamos el derecho a cambiar el diseño o las especificaciones de cualquiera de nuestras Mercaderías o Servicios. 
Los colores de los producto pueden diferir ligeramente de los que figuran en este catalogo.

È vietata la riproduzione, anche parziale, dello strumento in tutte le sue forme. 

Any kind of copy of this catalogue, even partial reproduction, is prohibited.
Das Werk ist urheberrechtlichgeschützt. Vervielfältigung sowie Einspeicherung und Verarbeitung in welcher Form auch immer ist unzulässig und strafbar.

Prohibida la copia, reproducción o traducción, ya sea total o parcial, de este documento en cualquier forma.
La reproduction, même partielle, de l’instrument sous toutes ses formes est interdite.

May 2021

PESI E IMBALLI . WEIGHT AND PACKAGING . POIDS ET EMBALLAGES . GEWICHTE UND VERPACKUNGEN . PESOS Y EMBALLAJES

SPESSORE
THICKNESS Pz x Mq x Kg x x Mq x 

 
Kg x 

 

120x120 8,5 1 1,44 28,30 38 54,72 1105,25
60x120 8,5 2 1,44 28,30 32 46,08 925,47
80x80 8,5 2 1,28 25,15 44 56,32 1126,69
60x60 8,5 4 1,44 25,00 40 57,60 1020,00
30x60 8,5 7 1,26 24,76 40 50,40 1010,36
7,5x40 Brick 8,5 44 1,32 24,14 36 47,52 889,00
30x30 Mosaico 8,5 5 0,45 8,00
30x60 Modernist 8,5 5 0,90 20,00
7x120 Battiscopa 8,5 6 7,20 ML 12,00
7,5x60 Battiscopa 8,5 12 7,20 ML 12,00
120 Listello copriangolo 8,5 6 7,20 ML 0,50
3x33x120 Gradone Assemblato 8,5 1 1,20 ML 12,00
3x33x120 Ang. Gradone Assemblato 8,5 1 1,20 ML 12,00
3x33x60 Gradone Assemblato 8,5 4 2,40 ML 12,00
3x33x33 Ang. Gradone Assemblato 8,5 2 0,66 ML 5,00

Outdoor 20MM
80x80 20MM 20 1 0,64 28,26 26 16,64 734,76
80x80 Gradone Lineare 20 1 0,80 ML 28,26
80x80 Ang. Gradone Lineare 20 1 0,80 ML 28,26
4x15x80 Elemento L 20 2 1,60 ML 14,00
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